



रबी सीजन को दृष्टिगत रख कर बिजली कंपनियों की तैयारियों की समीक्षा
रबी सीजन की तैयारी हर स्तर पर हो-प्रमुख सचिव ऊर्जा श्री आईसीपी केशरी



जबलपुर, 26 अगस्त। मध्यप्रदेश के प्रमुख सचिव ऊर्जा श्री आईसीपी केशरी ने आज बिजली कंपनियों के मुख्यालय शक्तिभवन में रबी सीजन को दृष्टिगत रखते हुए एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी, मध्यप्रदेश पावर जनरेटिंग

कंपनी, मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी और पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी की तैयारियों की समीक्षा की। उन्होंने कहा कि रबी सीजन के लिए प्रदेश की सभी बिजली कंपनियों को हर स्तर पर तैयार रहना होगा एवं आने वाले लोड के लिए बेहतर प्रबंधन व सुदृढ़ व्यवस्थाएं करनी होंगी। आज की समीक्षा बैठक में एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी के प्रबंध संचालक एवं प्रदेश की तीनों विद्युत वितरण कंपनी के अध्यक्ष श्री संजय कुमार शुक्ल, पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के प्रबंध संचालक श्री मुकेश चन्द गुप्ता, मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड के प्रबंध संचालक श्री रवि सेठी, मध्यप्रदेश पावर जनरेटिंग कंपनी के प्रबंध संचालक श्री ए. पी. भैरवे, ऊर्जा विभाग के विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी श्री मुकुल धारीवाल, बिजली कंपनियों के डायरेक्टर श्री एस. के. यादव, श्री वी. के. तिवारी, श्री ए. के. टेलर व श्री मनजीत सिंह सहित वरिष्ठ अभियंता उपस्थित थे।

प्रत्येक सर्किल में अस्थाई स्टोर में ट्रांसफार्मर की हो व्यवस्था-प्रमुख सचिव ऊर्जा श्री केशरी ने समीक्षा बैठक में पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी को निर्देश दिए कि रबी सीजन को दृष्टिगत रखते हुए प्रत्येक सर्किल में अस्थाई स्टोर बना कर उनमें अतिरिक्त ट्रांसफार्मर का समुचित प्रबंधन किया जाए। उन्होंने कहा कि रबी सीजन में सतत व गुणवत्तापूर्ण बिजली की सप्लाई के लिए डिस्ट्रीब्यूशन ट्रांसफार्मर का प्रबंधन उत्कृष्टता के साथ करना जरूरी है। श्री केशरी ने बैठक के दौरान संवेदनशील अति उच्चदाब सब स्टेशनों का रखरखाव दुरुस्त करने के निर्देश भी दिए।

बिजली की औसत लागत को कम करने पर विशेष ध्यान दें-प्रमुख सचिव ने कहा कि मध्यप्रदेश पावर जनरेटिंग कंपनी को अपने थर्मल पावर स्टेशनों में उत्पादित होने वाली बिजली की औसत लागत को कम करने पर विशेष ध्यान देना होगा। उन्होंने कहा कि थर्मल पावर स्टेशनों में उपयोग होने वाले कोयले का प्रबंधन इस प्रकार हो, जिससे कि उसका भरपूर उपयोग संभव हो सके।

ट्रांसमिशन व डिस्ट्रीब्यूशन कंपनियां लोड मैनेजमेंट में समन्वय बनाएं-श्री आईसीपी केशरी ने पावर ट्रांसमिशन कंपनी के कार्यों की समीक्षा के दौरान कहा कि ट्रांसमिशन कंपनी एवं डिस्ट्रीब्यूशन कंपनियों को समन्वय स्थापित करते हुए रबी सीजन से पूर्व उन कार्यों को प्राथमिकता से पूर्ण करना होगा, जहां लोड की व्यवस्था ठीक नहीं है। प्रमुख सचिव ऊर्जा के द्वारा ट्रांसमिशन कंपनी के वित्तीय वर्ष 2016-17 के वर्क प्लान, ग्रीन इनर्जी कॉरीडोर, श्री सिंगाजी ताप विद्युत परियोजना के द्वितीय चरण में उत्पादित होने वाली बिजली की निकासी की योजनाओं की विस्तृत जानकारी ली।

प्रत्येक कंपनी में बायोमेट्रिक अटेंडेंस सिस्टम जरूर हो-श्री केशरी ने पावर मैनेजमेंट कंपनी की तरह जनरेटिंग, ट्रांसमिशन व डिस्ट्रीब्यूशन कंपनी में बायोमेट्रिक अटेंडेंस सिस्टम का दैनिक उपस्थिति दर्ज करवाने में शीघ्र उपयोग करने के निर्देश दिए।

समाचार क्रमांक: 339/2016

(राकेश पाठक)
वरिष्ठ जनसंपर्क अधिकारी